

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.226
Depósito Legal SG. 7-1958

Sábado 7 de Marzo de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Los ministros señores Navarro y Vigón, en Palma de Mallorca

Asistieron a la bendición del nuevo edificio de Aduanas, construido por el Ministerio de Obras Públicas, para el de Hacienda

Palma de Mallorca, 7.—Han llegado los Ministros de Hacienda y Obras Públicas, señores Navarro y Vigón, acompañados de los directores generales de Aduanas, Patrimonio Nacional, Puertos, Ferrocarriles, Carreteras y Obras Hidráulicas, así como otras personalidades de los departamentos ministeriales.

En el aeropuerto de San Juan, fueron recibidos por las primeras autoridades civiles, militares y eclesiásticas de la provincia, así como por numerosas representaciones de los Organismos Públicos y entidades relacionados con la vida económica de la provincia.

Después de revistar a una compañía de tropas de Aviación, que les rindió honores, los ministros, al frente de una numerosa comitiva, se dirigieron al nuevo edificio de Aduanas, para proceder a su inauguración oficial.

Numeroso público, estacionado en los alrededores del edificio, dispuso una cordial acogida a los representantes del Gobierno, que permanecerán unos días en esta isla, a fin de conocer sobre el terreno los problemas de interés para la provincia.

El nuevo edificio de Aduanas fue bendecido por el obispo de Mallorca.

EXHUMACION DE RESTOS, con destino a Cuelgamuros, en Valencia

Valencia, 7.—Con el fin de ser trasladados al Valle de los Caídos, donde reposarán definitivamente, se ha verificado la exhumación de los restos mortales de los caídos por Dios y por España, identificados, y que yacían en el cementerio general. Primeramente se dijo una misa en la capilla de la necrópolis, con asistencia de autoridades y jerarquías del Movimiento.—Cifra.

DEBBIE REYNOLDS SIENTE MUCHO INTERES POR LA MUSICA, PERO ELLA NO CANTA

"Deseo-dijo-que Edie Fisher y Elizabeth Taylor sean muy felices"

La joven actriz norteamericana llegó hoy a MADRID

Madrid, 7.—La actriz cinematográfica norteamericana, Debbie Reynolds, ha llegado por vía aérea desde Nueva York a Madrid, para participar en el rodaje de la producción «Empezó con un beso», junto al actor estadounidense Glenn Ford y la actriz Eva Gabor.

«Tengo entendido que Edie Fisher y Elizabeth Taylor van a casarse en breve. Yo les deseo que sean muy felices», manifestó Debbie Reynolds minutos después de su llegada al hotel donde se hospeda.

«Debbie, ¿es usted feliz?»

«Muchísimo».

La rubia y elegante actriz americana que rodará en Madrid el film citado, película de ambiente español que narra la historia de un matrimonio americano—el argentino comisionado en España—, dijo que se sentía muy satisfecha de poder trabajar por vez primera al lado de Glenn Ford.

Debbie Reynolds nació en El Paso (Texas). Estudió en la escuela de

Los indios de Ontario, mandados por «Oso furioso», quieren ser nación independiente

Para ello, podrán-dicen-apelar a la O. N. U.

Wallace Anderson («Oso Furioso»), de Lewiston, Nueva York, por apoderaron del control ayer, «destituyendo al Consejo elegido, ha dicho que los jefes podrían apelar a las Naciones Unidas para que intervinieran si el Gobierno canadiense rehúsa reconocer al nuevo régimen. Por su parte, el presidente del desmantelado Consejo, E. P. Garlow, ha manifestado que la disputa podría ser llevada al Tribunal Supremo del Canadá.—Efe.

Va a ser realizada la catalogación de las obras de Solana

Por el Círculo de Bellas Artes de Madrid

Madrid, 7.—La obra de catalogación de las pinturas, dibujos y grabados originales del genial pintor José G. Solana, fallecido en 1945, la va a llevar a cabo el Círculo de Bellas Artes de Madrid, asistido por las más relevantes autoridades de la vida artística española, haciéndose así eco de la urgente necesidad de dar conocimiento exacto de la obra del famoso artista.

La exposición inicial de este Ciclo se celebrará en la segunda quincena del corriente mes de Marzo, en la Sala Goya del Círculo de Bellas Artes, y reunirá las primeras series de obras seleccionadas pertenecientes a coleccionistas de toda España.

Una vez terminada la exposición para realizar el catálogo definitivo de la obra de Solana, la documentación reunida para la formación del mismo pasará al Archivo del Museo Nacional de Arte Moderno.

Por culpa de un perro...

34 coches chocaron cuando uno de ellos frenó de repente

Melbourne, 7.—Dos mujeres han resultado heridas y treinta y cuatro automóviles sufrieron daños que se elevan a un total de dos mil quinientas libras esterlinas, al chocar entre sí, cerca de esta ciudad. El accidente se produjo al correr un perro frente a uno de los automóviles cuyo conductor frenó de repente. Los vehículos que iban detrás, chocaron contra él y entre sí.—Efe.

«ASUNTO DE LA MAYOR IMPORTANCIA»

Berlín, 7.—La Misión soviética que, encabezada por el jefe de Gobierno, Nikita Kruschef, se encuentra actualmente en Alemania oriental. Permanecerá en este país lo más tarde hasta el martes próximo, según ha manifestado en Leipzig el ministro adjunto de Asuntos Exteriores, Valerian Zorin.

Se ha confirmado oficialmente, por otra parte, que la citada Misión, una vez terminadas las negociaciones en el Berlín oriental, regresará directamente a Moscú. Un portavoz oficial del Gobierno comunista alemán ha dicho que la visita de Kruschef a Berlín «es un asunto de la mayor importancia».—Efe.

Notable éxito de la exposición de Benjamín Palencia en París

París, 7.—La exposición de la obra pictórica de Benjamín Palencia que, organizada por la Embajada de España, se viene celebrando en la Biblioteca Española de París, está constituyendo un notable éxito.—Efe.

«La hermandad del diablo», un libro que pone al descubierto los métodos del «sindicato del crimen», en EE. UU.

Nueva York, 7.—«La hermandad del diablo» es el título de un nuevo libro aparecido estos días en Nueva York. Se trata de una obra en la que se revelan la situación y los procedimientos empleados por un verdadero «sindicato del crimen» que tiene organizada en todo el país la más extensa red de contrabando, tráfico ilegal y asociaciones criminales del mundo. El libro, escrito por Frederic Sondern, Jr., pone al descubierto el terrible «cáncer social» que padecen los EE. UU. El autor asegura que no corre ningún peligro y en todo caso, la publicación del libro, dice, «es un riesgo que debo correr».—Efe.

Kruschef celebrará en Berlín una conferencia cuatripartita de Estados satélites

Asistirán a ella los secretarios de los partidos comunistas de Polonia, Checoslovaquia y Alemania Oriental

Berlín, 7.—El jefe del Gobierno soviético Nikita Kruschef, celebrará la semana próxima en el Berlín Oriental una conferencia cuatripartita de estados satélites de la Unión Soviética. Asistirán a ella, además de Kruschef, los secretarios de los partidos comunistas polaco, checo y Alemania Oriental, Gomulka, Novotny y Ulbricht, respectivamente.—Efe.

PARECE QUE GOMULKA ESTARA OCUPADO EN ESAS FECHAS

Berlín, 7.—Fuentes gubernamentales polacas, según informa la agencia D. P. A. desde Varsovia, consideran «absolutamente improbable» una visita al Berlín oriental del secretario general del partido comunista, Vladislao Gomulka, durante la presencia aquí del jefe del Gobierno soviético, Kruschef.

Las citadas fuentes agregan que las informaciones de la Alemania oriental según las cuales Gomulka vendría a Berlín en los próximos días son «absurdas», por cuanto era necesaria su presencia en Varsovia para asistir a la apertura del Congreso del partido de Trabajadores (partido comunista), polaco, el martes próximo. En círculos políticos de Varsovia no se cree tampoco que Kruschef vaya a dicha capital para asistir al citado Congreso.—Efe.

KRUSCHEF SALE HOY DE LEIPZIG PARA BERLIN

Bonn, 7.—El primer ministro soviético, Nikita Kruschef, saldrá hoy de Leipzig, entre las tres y cuatro de la tarde, hora española, con dirección al Berlín oriental.—Efe.

INSISTE EN QUE RUSIA FIRME UN TRATADO DE PAZ POR SEPARADO

Berlín, 7.—El primer ministro soviético, Nikita Kruschef ha vuelto a insistir en sus amenazas de que la Unión Soviética firmará un tratado de paz por separado con la República democrática alemana y que también lo harán otros países comunistas.—Efe.

«ARRIBA» DE HOY PUBLICA, BAJO ESTE MISMO TITULO, EL EDITORIAL QUE REPRODUCIMOS A CONTINUACION:

«En el acto celebrado el pasado 4 de Marzo en Valladolid, con motivo del veinticinco aniversario de la fusión de la Falange y las J. O. N. S., no podía menos que estar presente el hecho de la otra y posterior fusión histórica de F. E. de las J. O. N. S. con el Tradicionalismo. Estuvo presente, en la conciencia de todos, como punto de referencia en una fecha especialmente propicia a la exaltación de la unidad y estuvo presente, con atinados perfiles, en las palabras del discurso que Adolfo Muñoz Alonso pronunció en dicho acto. Palabras que acertaron en el entronque exacto entre los conceptos de Tradición y Revolución, tantas veces, torpe o maliciosamente, situados como fuerzas antagónicas.

Elementalmente, en la ambición fundacional de hermanar los conceptos de Patria y Justicia Social, dándose vigencia máxima y radical desarrollo, estaba sentada la piedra clave de la unidad. La Patria necesitaba transformarse profundamente, actualizarse y limpiarse para seguir existiendo. La tradición sólo podía desarrollarse venturosamente sobre el hecho real de una Patria transformada. La Revolución Nacional, como servicio vital al devenir de la Patria, fiel a sus esencias eternas, era, como empresa, un puro acto de servicio a la tradición española. Por todo ello, definía perfectamente Muñoz Alonso al decir: «Falange Española y de las J. O. N. S. representaba la decisión categórica de servir a la Tradición de la única manera posible, eficaz y realista: con la Revolución sindicalista nacional.»

Por ello, la hermandad de título posterior, entre la Falange y el Tradicionalismo, estaba ya cimentada teóricamente en la doctrina del Movimiento naciente que verificó su primera fusión un 4 de Marzo de 1934 en Valladolid. La hermandad posterior fue una declaración oficial que vino a dar letra a lo que ya existía en el espíritu. «Por eso—como afirmaba Adolfo Muñoz Alonso—, si alguno, en nombre de la Tradición, hace ascos a la Falange de las J. O. N. S. no es tradicionalista; y si alguno tuviera en menos a la Tradición, creyendo que su actitud era, por ello, más revolucionaria, se equivoca él y

Los enemigos de Fidel Castro, dice éste, «compran abiertamente armas en MIAMI»

La Habana, 7.—El jefe del Gobierno cubano, Fidel Castro, ha declarado que los enemigos de su Gobierno «compran abiertamente armas en Miami» y que ni las autoridades de Miami ni los agentes del F. B. I. hacen nada por evitarlo.

«Pero no nos preocupa el asunto, ya que sabemos que no habrá invasión ni desembarcos de fuerzas expedicionarias», añadió Fidel Castro en el curso de un programa de radio y televisión.—Efe.

LOS JUZGADORES DE ROJAS PINILLA PIDEN A CASTRO QUE ACATE LAS DECISIONES DE LOS TRIBUNALES

Bogotá, 7.—Los senadores colombianos que actualmente están juzgando al ex presidente Rojas Pinilla, han dirigido un telegrama al dirigente cubano, Fidel Castro, en el que se dice textualmente que «como senadores colombianos que seguimos con fervor su heroica lucha por restaurar los principios de la libertad y la democracia y aplaudimos jubilosamente su victoria... nos alarmaríamos sobremane-

Revolución y tradición

ra que las decisiones de los Tribunales no fuesen acatadas y cumplimentadas por quien ha sido y debiera continuar siendo digno portabandera del derecho y la justicia».

El telegrama va firmado por varios senadores y está motivado por las declaraciones de Fidel Castro respecto al veredicto absolutorio del Tribunal que juzgó a varios aviadores cubanos.—Efe.

Elecciones generales en Austria para mayo

Viena, 7.—El partido socialista austriaco, cuya coalición con los conservadores detenta el poder desde el final de la segunda guerra mundial, ha accedido a las demandas del partido conservador para la celebración de unas elecciones generales. Estas elecciones se celebrarán en el próximo mes de mayo.—Efe.

Ha sido levantado el toque de queda en Leopoldville

Leopoldville, Congo Belga, 7.—Ha sido levantado el toque de queda nocturno impuesto a esta ciudad a consecuencia de los disturbios del pasado 4 de Enero. Desde entonces unos doce mil indígenas que residían ilegalmente en algunos barrios de la capital han sido reexpedidos a sus puntos de origen.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Local para Museo

Con motivo del homenaje celebrado en honor del señor Molinero, comisario de excavaciones arqueológicas de la zona Segovia-Avila, el director del Museo provincial, señor Peñalosa, apuntó en su discurso la imposibilidad material de exponer al público con la debida amplitud y detalle los interesantísimos hallazgos de la época visigoda en nuestra provincia, así como otros no menos interesantes. Todos estos elementos constituyen una indudable riqueza que, añadida a la de nuestros monumentos, amenazaría el motivo de considerar a nuestra ciudad como una de las más atractivas, no sólo para el arte y el turismo, sino, también, para los estudiosos.

Pero, según indicaba el señor Peñalosa, el local de que actualmente se dispone para la exhibición de los fondos del Museo resulta exigua y así no es posible dedicar el espacio suficiente para montar vitrinas ni acumular otras piezas que harían posible una ordenada y brillante exposición.

Por otra parte, la llamada "casa hidalga" o "del hidalgo", donde está instalado el Museo, es un edificio que carece de amplias estancias y de jalto de luz, además de que, tal vez, más pronto o más tarde, la piqueta se encargará de derribar por lo menos una parte de ella.

Es necesario que con la mayor urgencia se trate por los organismos competentes de remediar este caso, que el prestigio de una ciudad del rango de Segovia merece se cuide con el máximo de garantías, y ahora, precisamente, que muchas capitales de provincia se disponen a inaugurar "casas de la cultura", archivos y museos, es la ocasión de que la nuestra también se acoja a la buena disposición que ha creado este ambiente.

Aquí existen locales propiedad de las corporaciones que resultarían apropiados para la instalación del Museo, del que realmente carecemos. El edificio donde está enclavada la Escuela de Bellas Artes es uno de ellos, y no se arguya que la Escuela quedaría sin local, ya que en la casa llamada de la Athóniga hay terreno suficiente para albergar, junto con el Archivo municipal, las aulas en condiciones infinitamente superiores a las que ahora presenta. Aquel caserón viejo y destaralado en cuyas estancias las Bellas Artes deben de encontrarse muy incómodas, estaryO mropu



Información Local

La Comisión Permanente del I. N. P. concedió el Subsidio de Vejez a treinta solicitantes

La Comisión permanente del Instituto Nacional de Previsión, celebró ayer sesión ordinaria que presidió el señor Collazo y a la que asistieron los señores Bonilla, Mateo Escrivano, García Castaño, De la Fuente y el secretario; y después de aprobar el acta de la sesión anterior, resolvió, entre otros, los siguientes asuntos:

Pésame

La Comisión acuerda dejar constancia en acta y testimoniar su pésame al consejero don José Alonso Cristóbal, por el fallecimiento de su padre político. Igualmente expresa su sentimiento al que fue consejero, don José María Peñalosa, por la defunción de su madre política.

D. RAMIRO RODRIGUEZ LOPEZ, NUEVO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA

El «Boletín Oficial del Estado» de ayer publica una resolución de la Dirección General de Administración Local por la que se nombra, provisionalmente, secretario del Ayuntamiento de Segovia a don Ramiro Rodríguez López, en virtud del concurso convocado al efecto.

Subsidio de Vejez e Invalidez

Acuerda la concesión del Subsidio de Vejez a 14 solicitantes de la Rama General, 12 de la Rama Agropecuaria, 4 de Invalidez y 10 Pensiones de Viudedad, que corresponden a los siguientes señores: Julián Mansino Alvaró, Luis García Orejana, Juana Santana Lezana, Víctor Martín Gallejo, Juan Angel García Santos, Dorothea Sanz Concejo, Alejandro Tardón García, Nicolás González Gómez, Ildefonso Olalla Martín, Vicente Bermejo Bermejo, Manuel Encinas Bermejo, Angela Iglesias Rincón, Pedro Villas Sanz, Guillermo Burgos Pardo, Angela Sanz Martín, Juan Tapia Mute, Hipólito Nieto Nieto, Pedro González Muñoz, María Sanz Zamarrón, Pablo Baeza Benito, Manuel Campillo García, Romualdo Arévalo Navajo, Esteban Benito Sanz, Ildefonso Encinas Encinas, Martín Mayor Bartolomé, Mariano Martín Prieto, Felipe Navarro Alvarez, Agustín Góralo Cano, Celestino Arranz Alvarez, Andrea Velasco Hernansanz, Maximina Calle Moral, Teresa Martín Pérez, Elena García San Facundo, Eugenia Tejedor de Santos, Agapita Sastre Muñoz, Luisa Cuesta González, Atanasia Valverde Oviedo, Romana Marcos Martín, Elena Manrique Delgado y Gabriela Moreno Martín.

Resolvió con carácter denegatorio un expediente del Régimen General, seis del Régimen Agrícola, uno de Invalidez y uno de Pensión de Viudedad.

Subsidios Familiares

Aprobó nueve expedientes de la Rama General, 29 de la Rama Agropecuaria y dos de la Rama de Viudedad.

Se denegaron dos expedientes porque la actividad principal no es la agricultura sino la industria por cuenta propia.

Recursos de reposición

Se estudian y resuelven cuatro recursos de reposición, que son desestimados, y corresponden a doña Manuela Torres Tejedor, don Félix del Caz Herrero, don Mauro Lotero Alonso y don Daniel García Olalla.

Natalidad

Se da cuenta de las dificultades surgidas en uno de los premios de Natalidad concedidos para el presente año, cambiándose impresiones sobre forma de actuar en el mismo.

ENTREGA DE TROFEOS A LOS CAMPEONES DEPORTIVOS DE "EDUCACION Y DESCANSO"

El próximo lunes, día 9, a las siete de la tarde, en la C. N.-S., en un sencillo acto, la Jefatura provincial de Deportes de la Obra Sindical Educación y Descanso hará entrega de sus respectivos trofeos a los ganadores de las diferentes competiciones últimamente celebradas bajo su organización y patrocinio.

La fiesta de Santo Tomás de Aquino en los centros de enseñanza

Con motivo de la festividad de Santo Tomás de Aquino, esta mañana, a las once, se ha celebrado un solemne acto en el Seminario. Ofició la misa el profesor don Fausto López Velicia, asistido de los también profesores del Centro don José Sanz y don Domiciano Monjas. Ocupó la sagrada cátedra don Anastasio Vallejo, profesor de Lengua Latina y Español del Seminario, que habló de la historia de la Teología a través de las diversas épocas, a la luz de Santo

Tomás, refiriéndose a la existencia de la ausencia de Dios que hoy preside en muchísimos hombres.

La Schola Cantorum, bajo la dirección del profesor de canto gregoriano, don Jesús Sastre, interpretó una misa gregoriana.

Al acto asistieron el prelado de la diócesis, gobernador civil, acaide, autoridades y representaciones, así como el claustro de profesores del Seminario, profesores de colegios, etc. Seguidamente, las autoridades fueron obsequiadas con una copa de vino español.

EN EL INSTITUTO

En la iglesia de El Salvador se ofició esta mañana una misa de comunión, organizada por el Instituto de Enseñanza Media, con asistencia del director, caustro de profesores y alumnos. Posteriormente, a las diez y media, tuvo lugar un acto académico en el Paraninfo del citado Centro, presidido por las autoridades segovianas.

El catedrático de Filosofía de la Universidad de Madrid, don Antonio Millán Puelles, pronunció una interesante conferencia sobre el tema «El dinamismo de la libertad en la formación del ser humano».

EN LA ESCUELA DEL MAGISTERIO

Con una misa celebrada en la iglesia parroquial de San Andrés, que ofició el profesor de religión don Fernando González Vela, ha conmemorado la Escuela Normal del Magisterio la fiesta de Santo Tomás.

Seguidamente, los alumnos organizaron un encuentro de baloncesto por la tarde, un baile.

Mañana juega el Imperio F. J. en Madrid con el Colegio Mayor San Pablo

Mañana, el Imperio del Frente de Juventudes se desplaza a Madrid a jugar con el Colegio Mayor San Pablo el partido correspondiente a la jornada del Campeonato Regional de Baloncesto de Segunda Categoría. El equipo segoviano es más fuerte que su rival y normalmente, a pesar de jugar en Madrid, el Imperio debería ganar. Sin embargo no puede esto asegurarse en vista de los partidos tan irregulares que hace cuando juega fuera de su campo. El partido se juega a las 12,30 en Isaac Peral, 58.

CAMPEONATOS ESCOLARES DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Se han celebrado las competiciones de Gimnasia Educativa correspondientes a los XI Campeonatos Escolares del Frente de Juventudes, en las categorías Infantil y Juvenil. Las clasificaciones han sido las siguientes:

- Categoría infantil:**
1. Colegio «Corazón de María» de Padres Misioneros.
 2. Colegio «San José», de PP. Dominicos.
 3. Instituto Nacional de Enseñanza Media.
 4. Instituto Laboral de Coca.

5. Liceo Segoviano, Categoría juvenil:

1. Colegio «Corazón de María» de Padres Misioneros.
2. Escuela de Magisterio.
3. Instituto Nacional de Enseñanza Media.
4. Instituto Laboral de Coca.

SUSPENSION DE LAS PRUEBAS DE ATLETISMO

La Delegación Provincial de Frente de Juventudes nos comunica que debido a la inclemencia del tiempo y mal estado de las pistas, han sido suspendidas las pruebas de atletismo que debían celebrarse mañana, correspondientes a los XI Campeonatos Escolares y II Campeonatos Laborales.



PLAZO EXCEPCIONAL DE MATRICULA PARA EL CURSO PREUNIVERSITARIO

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—En el día de hoy se ha publicado de la Dirección General de Enseñanza Media la siguiente circular: «La escolaridad del Curso Preuniversitario es obligatoria tanto para los alumnos que lo efectúan por vez primera como para quienes lo repiten integralmente o sólo en una de sus Secciones (Letras o Ciencias), salvo para los alumnos a quienes les sea aplicable la disposición prevista en el artículo 17 del Decreto de 13 de Septiembre de 1957 (B. O. E. de 7 de Octubre); pero en atención a que muchos no conocían esta obligación, esta Dirección General concede excepcionalmente y sólo por este año el último plazo, que comprenderá los días 16 al 31, ambos inclusive, del presente mes de Marzo, para que puedan formalizar en los Institutos Nacionales de Enseñanza Media la matrícula para el curso preuniversitario como alumnos oficiales o colegiados, aquellos alumnos que por cualquier causa no lo hubieran efectuado. Estos alumnos abonarán de una vez el importe de sus inscripciones.»

PRECIOS DE LAS FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA SEMANA DEL 8 AL 14

Manzanas clase selecta, en almácén, 7 ptas. kilo; al público, 9; peras clase corriente, 3,50 y 5,50; peras clase selecta, 10 y 12; naranjas clase corriente, 8 y 10; naranjas clase selecta, 6,50 y 8; mandarinas, 7 y 8,50; limones, 9,25 y 11; patatas, 2,10 y 2,40; acelgas, 1,55 y 2,30; repollo, 1,50 y 2,50; coliflor descargada, 3,45 y 4,25; coliflor recortada, 2,25 y 3,50; cebollas del país, 1,75 y 2,50; cebollas de Levante, 2,80 y 3,55; tomates, 6 y 6,25; zanahorias, 3 y 4.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más. 0,60

PERDIDAS

RELOJ señora, Plata, Doctor Baeza, Cantarranas, 18, teléfono 1924. Gratificarán.

SIRVIENTAS

SIRVIENTA para dos personas, buen sueldo. Informarán en Mesón de Cándido.

TRABAJO

NECESITASE pantalonería experimental obra fina. «Betegón»; Juan Bravo, 10.

NECESITAMOS representante introducido ramo Saneamiento. Escribir referencias, «Fundiny», Mariano Andrés, 2. León.

TRASPASOS

TRASPASO local inmejorable condiciones, especial para pescadería, carnicería o casquería. Razón, Gestoría Sancho.

TRASPASO vaquería, gallinero. Informes, San Gabriel, 44.

ALQUILERES

SE alquilan habitaciones para taller, almacén o guardamuebles. Razón, Covarrubias, 2.

VARIOS

ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

AUTOMOVILISTAS: mayor seguridad con frenos Urta, Accesorios La Unión.

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 13. Segovia.

COMPRAS

COMPRO sacos vacíos abono, o cambio por sacos cien kilos. Almacén sacos; Zorrilla, 6.

VENTAS

VENDO camión Studebaker J-15. Razón: Gerardo Ronco, Ruiz de Alda, 6, primero.

LAS mejores registradoras, capacidad hasta 999.999. 999,99 hispano olivetti. Facilidades de pago. Alberto González, San Francisco, 23.

EL MODERNO multicopista, [sin tinta], [sin clichés], a uno o varios colores, «Fluido Olper». Alberto González, San Francisco, 23.

HISPANO olivetti. Máquinas de escribir, sumar y calcular. Concesionario exclusivo, Alberto González, San Francisco, 23.

BALANZAS de mostrador y colgantes. Básculas de todas clases. Medidores de aceite. Cortadores de fiambre. Molinos de café «Mobba». Alberto González, San Francisco, 23.

CASA, molino, fábrica sierra, vende, Mariano Escobar; Gomezserracin.

COMPRARIA

solar o local amplio para almacén. Sitio céntrico.

Dirigirse por escrito a Publicidad ULTRALAS San Juan, 17

SABANAS SABANAS

a precios de hace 20 años

desde 50 pts. corte (2,50 metros)

Etamin visillos, 8,90

Casa Fermín

CINE CERVANTES

Sábado: 7,30 y 11. Domingo: 4,30, 7,30 y 11. «ROBINSON»

Por Romy Schneider «Sissi» Agfa color. Tolerada menores

Cine Las Sirenas

Sábado: 7,30 y 11. Domingo: 4,30, 7,30 y 11. «SANGRE CALIENTE»

Jane Russell, Cornel Wilde CinemaScope Tecnicolor. Autorizada

Cine VICTORIA

Sábado: 7 y 10,15. Domingo: 3,45, 7 y 10,15. «CRIN DE FUEGO»

Maravilloso color «ARGELIA» Ivonne de Carlo.

Carlos Thompson. Toleradas para menores

Cine Juan Bravo

Domingo: A las 4 y 7,30 «LA LEY DEL MAR»

Isabel de Pomés «ROBINSON» Toleradas para menores

PHILIPS RADIO

7 MODELOS DESDE 1.800 pesetas hasta 9.230

Concesionario exclusivo Galerías S^{ta}. Columba

Azoguejo, 7 Segovia

RACES

Vaya sobre seguro

Elija sus muebles entre el impresionante surtido que llena nuestros almacenes y... INCERTARAI

Muebles F.^o ROMAN LOPEZ ...y el colchón elástico Flex

Publicidad RACES

PUERTAS carreteras en buen uso, de 3,57 mts. por 2,42 y piedras (losas) de 0,42 por 0,42 cms. Señor cura párroco de San Lorenzo.

TRES norias, dos nuevas, una usada, vende, Mariano Llorente Martín, Valverde del Majano.

MAQUINA metálica nueva, con motor, elevador, ensacadora; dos carros yugo, nuevo y medio uso, vende. Manuel Herrero, Garcillán.

VENDO ocho obradas en Escobar y dos de prado. Tratar, Pedro Cardiel, Pinillos.

MOTO «Iso» grande, buenas condiciones. Faustino Lázaro, Villa Angela, Segovia.

VENDO 50.000 kilos leña encina, canutillo. Verlo y tratar, caserío de Guijasalvas.

TURISMO «Austin» 9 HP., cuatro puertas, toda prueba, vende. Telf. 2826.

AHORRENSE dinero comprando su receptor directamente al constructor «Radio Villa». Carretera Boceguillas, número 2, Segovia.

PHILIPS: Televisores, radios, tocádiscos, planchas: Galerías Santa Columba.

FIAT siete plazas, moderno, facilidades. San Gabriel, 44.

COLMENAS movilizadas inmejorables, instaladas y llevando dirección por técnico agrícola. Informes: Santa Columba, núm. 5, principal.

GANADOS

CERDO blanco, 11 arrobas, vitorino, vende, Alonso Ledesma, 11 (Colonia Marín).

CUARENTA ovejas emparejadas. Vende, Fernán Tarrero Sanz; Navas de Oro.

VENDO cerdos York tres y cuatro meses. Carbonería Peñascal.

VACA suiza recién parida, vende, Juan Velasco; Rebollo.

VENDO 150 pollas Leghorn, procedentes de Tafer, dos meses y medio. Cronista Lecea, lechería.

CABALLO semental, capa alazán, siete años, talla 4 a 5. Vende, Jerónimo Moreno; Palazoleros.

VENDO 25 ovejas con cría. Víctor Rincón; Carbonero el Mayor.

NOVILLA cumplida, buen tamaño, vende Adolfo, Garcillán.

NOVILLA suiza recién parida primero, vende Florencio Sánchez, Escarabajosa Cabezas.

VACA suiza, cumplida del segundo, vende Leandro, Valverde.

PRIMERIZA recién parida, inmejorables condiciones, vende Juan Merinero, Laguna Rodrigo.

VENDO tres vacas recién paridas primero. Román Bravo, Garcillán.

VENDO dos vacas suizas, del primero abocadas. Julián Pascual, Santiuste Pedraza.

SUIZA recién parida segundo, vende Rufino García, Torrecaballeros.

TERNEROS. Criados (sin leche), con «Papilla lechal». Hijos Abel González, Valladolid.

CASTELLANA negra «Gigante», Castellana blanca «Gigante». Tamaño y peso de huevos no conocido hasta ahora. Gallos reproductores. Pollitos. Huevos de incubar. Granja Avícola «Masía San Agustín». Pinos Puente (Granada). Teléfono 70.

PATITAS, pollitos y pollitas. Plaza Alto los Leones, 7. Teléfono 2918.

VENDO suiza abocada segundo. Tratar, Eliseo Vega, Calabazas.

PASTOS

CEDO pastos vacuno, lanar, finca Navaterradillo, Navas Riofrio.

LA TECNICA AL SERVICIO DE LA CALIDAD

Aumentad el rendimiento de vuestros rebaños

Los corderitos alcanzarán a los tres meses pesos sorprendentes si los alimentas con pienso SANDERS

El rendimiento en canal de vuestros corderos en cebamiento será máximo con los piensos SANDERS

SANDERS

Fabricante-Concesionario

B. SANCHEZ HERRERO

Calle de los Molinos, 12. Teléfono 2100. SEGOVIA



Información Local

El Consejo Económico de Santa María de Nieva sugiere que se hagan sondeos petrolíferos en el término de Bernardos

El Colegio Oficial de Auxiliares Sanitarios celebró la fiesta de su Patrono

Con motivo de celebrarse mañana la festividad de San Juan de Dios, Patrono del Colegio Oficial de Auxiliares Sanitarios, dicho Colegio ha trasladado al día de hoy la fiesta, con cuyo motivo, a las once, tuvo lugar una misa en la iglesia del convento de Reverendas MM. de San Juan de Dios, oficiada por el M. I. señor don Lucas García Borreguero, canónigo de la Santa Iglesia Catedral.

En el presbiterio se situó el muy ilustre señor don Fernando Resines, que ostentaba la representación del prelado. En lugares reservados, el jefe provincial de Sanidad, que representaba al gobernador civil, y el presidente del Colegio, así como diversas representaciones. El templo estaba completamente lleno por los miembros del Colegio y fieles en general.

Después del santo sacrificio, en el salón del Colegio, se celebró un acto de exaltación profesional. Habló primero el presidente del mismo, que hizo referencia a la comprensión y unión que es conveniente exista entre todos los profesionales. El jefe provincial de Sanidad dejó patente su simpatía hacia todos los auxiliares sanitarios por su eficaz colaboración y, por último, el gobernador civil saludó a los componentes del Colegio.

legio diciendo que lo más agradable para el trabajo diario es el amor a la profesión y la armonía entre todos.

Después de este acto tuvo lugar una asamblea y, en las primeras horas de la tarde, un almuerzo de hermandad.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«La ley del mar» (2). Duración, 75 minutos.

«Sangre caliente» (3-R). Duración, 85 minutos.

«Robinson» (2). 90 minutos.

«Cris de fuegos» (2). 83 minutos.

«Argelia» (2). 79 minutos.

MADERA DEL BRASIL PARA VIVIENDAS DE "RENTA LIMITADA"

Delegación Provincial del Ministerio de la Vivienda.—Para conocimiento de los promotores de viviendas de «renta limitada» (Grupos I y II y subvencionadas), de esta provincia, se hace saber han sido adjudicados a esta Delegación 15 metros cúbicos de madera del Brasil, depositada en Madrid, al precio de 2.950 pesetas metro cúbico en el almacén cabecero situado en dicha capital.

Cuantos deseen adquirir la referida mercancía formularán peticiones por escrito ante esta Delegación y a la mayor brevedad posible, a los efectos de la distribución del indicado material.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
José Zorrilla, 45.

Para mañana:
Juan Bravo, 31.
Ramiro Ledesma, 3.

REGISTRO CIVIL

Des nacimientos y defunciones.

Nacimientos: Luis Buceta y García, hijo de Luis y Hortensia-María Fuenclala, y Juan-Antonio Castellano y Martín, hijo de Francisco y Julia.

Defunciones: Valentina Martín Herranz, de 76 años, y Julita Gila y María, de 27.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 6.—Premiado con 350 pesetas, número 878. Premiados con 25, los terminados en 78.

LA SEÑORA

D.ª VALENTINA MARTIN HERRANZ

Cofrade del Corazón de María, de la Virgen de la Fuencisla y de Nuestra Señora de los Dolores

Falleció en Segovia, el día 6 de Marzo de 1959 a los 76 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolado esposo don Sebastián Crespo Mardomingo; hijos don Antonio y doña Carmen Crespo Martín; hijos políticos don Emilio Dominguez y doña María Luisa Burgos; hermanos políticos doña Gregoria Postigo, don Primitivo y doña María Crespo; nietos María Reza, Antonio y Glorita; sobrinos, primos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará el lunes, día 9 de Marzo, a las nueve y media de la mañana, en la iglesia de El Salvador.

La misa de privilegio se rezará el martes, día 10, a las nueve de la mañana, en la misma parroquia.

En la tarde de hoy recibió el cadáver cristiana sepultura.

LA SEÑORA

Doña Julita Gila María

Ha fallecido hoy, 7 de Marzo de 1959 a los 27 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

Su desconsolado esposo don Fernando Hurtado Bartolomé; hijos Julita y Fernando Hurtado Gila; padres don Adolfo Gila y doña Josefa María; padres políticos don Sebastián Hurtado y doña María de las Angustias Bartolomé; hermanos don Delfín, doña Encarnación, don Florentino, doña Teresa, doña Carmen, don Teodoro y don Félix Gila María; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana domingo, a las nueve de la mañana, desde la casa mortuoria, José Zorrilla, 62, al cementerio de Fuentesmilanos, y al funeral que, por su eterno descanso, se oficiará el lunes, día 9, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

Se pide a la Renfe sustituya el automotor que cruza la comarca por otro servicio más útil

Por su localización ideal, así como por lo diferenciada que se encuentra su estructura económica, la comarca de Santa María de Nieva se presenta como una de las más halagüeñas de nuestra provincia. Por ello en su interesante Consejo Económico, celebrado bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos señor Montoya, del vicepresidente provincial de Ordenación Económica, del diputado provincial señor Triviño, con el delegado sindical comarcal, señor Rey, se han presentado mociones de gran envergadura y de indudable provenir, que se pueden condensar en las siguientes:

CONCENTRACION PARCELARIA

Se solicita que, a la vista de la importancia que tiene la concentración de todas las tierras de España, se dotase al Servicio Nacional de Concentración Parcelaria de más medios con que llevarla a cabo y de mayor número de técnicos, a fin de que se acelerase su realización total. Por ello, la comarca se manifiesta en el sentido de la trascendente mutación que habrían de dar estas tierras de Santa María una vez concentradas debidamente.

REGADIOS

Es de general conocimiento la riqueza derivada de las vegas que tienen Juarros de Riomoros y Martín Muñoz de las Posadas, principalmente, que, con los pueblos colindantes, se presentan como la huerta de más provechosa con miras al mercado madrileño y provincial. Pero se precisa, para obtener una explotación óptima, que esta zona sea electrificada en el sentido de que se puedan instalar motores eléctricos que sustituyan la antieconómica noria y el no menos antieconómico motor de gasolina.

Asimismo, se presentó una moción por la que se solicita un estudio a fondo de las aguas subterráneas de esta comarca, que se entienden suficientes no sólo para el abastecimiento doméstico, sino también para el aprovechamiento de riegos.

GANADERIA

Fue presentada una moción por el veterinario don Manuel Tapia, quien solicita una protección ganadera con miras a su recuperación, y para ello propone:

- Que se coordinen los planes agrícola y forestal con el ganadero y que no se miren como enemigas tres riquezas originarias que se complementan y necesitan mutuamente.
- Que se facilite y estimule la selección de razas de carne y productos derivados.
- Que la Diputación no eleve el concierto sobre la riqueza ganadera, dada la grave crisis por que ésta atraviesa.

INDUSTRIA

Interviene el alcalde de Santa María de Nieva, señor Triviño, a fin de manifestar que el Municipio, como ya lo hicieron otros de la provincia e incluso de la comarca, ofrece terrenos y exención de impuestos municipales con miras a la industrialización de la comarca.

ASUNTOS DE INTERES GENERAL PARA LA COMARCA

Se hace preciso insistir una vez más en la necesidad de que el automotor que recorre esta comarca sea capaz de hallarse en condiciones de prestar un servicio eficiente.

La comarca de Santa María de Nieva solicita la electrificación del ferrocarril desde Hontanares a Medina del Campo, electrificación tan precisa para toda la provincia.

En este mismo sentido de la electrificación, se solicita un servicio de energía más eficaz que el actual, ya que éste es uno de los inconvenientes con que hoy tropiezan las industrias debido a las deficiencias de suministro.

Por último, se solicitó la creación de una granja agropecuaria y una escuela de tractoristas, que muy bien podría ser montada por la Diputación, tanto ante el problema de tipo técnico que presenta la mecanización del trabajo en el campo, como con miras a la indudable transformación de los métodos de cultivo.

Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 6)

Orden ministerial por la que se establecerán campamentos divisionarios en las regiones militares de la península.

Expedientes de trámite.

Marina.—Decreto por el que se dispone pase a la situación de reserva el almirante don Arturo Génova Torruella.

Decreto por los que se resuelven diversos expedientes de la competencia del departamento.

Hacienda.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley para emitir monedas en piezas de diez céntimos de peseta.

Orden ministerial por la que se dan normas para los casos de cambios de titularidad de los valores mobiliarios que se produzcan por el señalamiento de las nuevas demarcaciones diocesanas.

Expedientes sobre asuntos propios del departamento.

Gobernación.—Información sobre asuntos del departamento.

Decreto por el que se autoriza al Ayuntamiento de Dalías (Almería) para adoptar su escudo heráldico municipal.

Decreto por el que se aprueba la constitución de una mancomunidad entre los Ayuntamientos de Agrón, Ventas de Huelma, Escuzar y Chimeñas (Granada), para el abastecimiento de agua potable.

Decreto por el que se accede a la incorporación total del Municipio de Pellilla al de Ledesma (Salamanca).

Decreto por el que se autoriza al Ayuntamiento de Lombay (Valencia) para adoptar su escudo heráldico municipal.

Decreto por el que se autoriza la segregación del Municipio de San Pedro de Zamudia, del partido judicial de Alcañices, para su incorporación al de Benavente (Zamora).

Decreto por el que se autoriza la segregación parcial del Municipio de Epila, para su agregación posterior al de Salillas de Jalón (Zaragoza).

Decretos de nacionalidad española.

Obras Públicas.—Decreto por el que se constituye el Colegio de Ayudantes de Obras Públicas y se aprueban sus estatutos.

Decretos sobre asuntos propios de la competencia del departamento (uno de carreteras, uno de ferrocarriles y dos de personal).

Expedientes de revisión de precios y de trámite.

Educación Nacional.—Decreto por el que se modifica el artículo 52 del Reglamento de centros no oficiales de Enseñanza Media.

Decreto por el que se crea un Patronato para el monasterio de Santa María la Real, de Najera.

Decretos y expedientes de declaración de interés social de centros privados de enseñanza.

Decretos y expedientes de reconocimiento de centros no oficiales de Formación Profesional Industrial.

Trabajo.—Decreto por el que se desarrolla la ley de 26 de Diciembre de 1958 sobre Seguridad Social de obreros y empleados al servicio del Estado y de organismos autónomos.

Decreto por el que se nombra director de la Escuela de Medicina del Trabajo, a don Francisco Díaz González.

Acuerdos por los que se declaran festivos a efectos laborales fechas tradicionales en las provincias de Alava, Alicante, Granada, Málaga, Murcia y Zaragoza.

Acuerdo de distribución de fondos para combatir el paro en las provincias de Avila, Badajoz, Cáceres, Cádiz, Córdoba, Cuenca, Granada, Huelva, Jaén, Málaga, Salamanca, Soria y Zaragoza.

Cambios de aplicación de fondos de paro en las provincias de Soria y Albacete.

Información sobre asuntos de competencia del departamento.

Industria.—Decreto por el que se declara de interés nacional la instalación de una fábrica de fertilizantes nitrogenados y otros por «Abonos Sevilla, S. A.».

Decreto por el que se regulan y limitan las percepciones de las empresas eléctricas por acometidas para suministros de energía y las primas de nuevas construcciones en relación con las características de las centrales.

Expedientes de franquicia arancelaria.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Ganuza-Arteaga (Navarra) y Juzbado (Salamanca).

Informes sobre campos y cosechas.

Asuntos varios y expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Informe sobre los actos celebrados en Valladolid con motivo del XXV aniversario de la fusión de F. E. y las J. O. N.-S.

Informe sobre peticiones del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas sobre papel para Prensa.

Informes políticos.

Aire.—Decretos sobre ejecución de obras.

Expedientes de obras, adquisiciones y franquicias arancelarias.

Comercio.—Decreto de admisión temporal.

Informe sobre posición de divisas.

Informe sobre la visita a España de la Misión del Fondo Monetario Internacional.

Asuntos varios del departamento.

Información y Turismo.—Informe sobre el aumento del turismo extranjero en España durante 1958.

Acuerdo cinematográfico hispano-norteamericano.

Vivienda.—Decreto por el que se conceden los beneficios de la ley de 3 de Diciembre de 1953 a la manzana de Barcelona delimitada por la calle de Europa, avenida de Carlos II, calle de Roberto Bassas y avenida de la Victoria.

Decreto por los que se aplican los beneficios de la ley de 3 de Diciembre de 1953 a los sectores del barrio de La Estrella, de la carretera de Francia y de El Calero, de Madrid.

TERCER ANIVERSARIO

LA ILMA. SEÑORA

Doña Angeles Aguilar y Llopis

Viuda de Martínez Díaz

Falleció en Madrid el día 9 de Marzo de 1956

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus hijos, hijas políticas, nietos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

Las misas que se celebrarán los días 7, 8, 9, a las diez, en la S. I. Catedral, y las del día 9, a las ocho, nueve y once, horas en la capilla de la Residencia Claret, de Madrid, serán aplicadas por su eterno descanso.

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la semana 4.ª de Cuaresma

Domingo, 8 (Morado). Misa del domingo 4.ª de Cuaresma, Credo. De San Juan de Dios no se reza este año.

Lunes, 9 (Blanco). Misa de Sta. Francisca Romana. Segunda oración del lunes.

Martes, 10 (Morado). Misa del martes. Segunda oración de los Cuarenta Mártires. O misa de difuntos.

Miércoles, 11 (Morado). Misa del miércoles.

Jueves, 12 (Blanco). Misa de S. Gregorio (del Común de Papas). Oraciones propias. Segunda oración del jueves. Credo.

Viernes, 13 (Morado). Misa del viernes.

Sábado, 14 (Morado). Misa del sábado. Después de misa se cubren los altares y las cruces.

Retiro para juveniles

A las doce y media de mañana, tendrá lugar el retiro mensual para juveniles de Acción Católica, en las Madres de Acción Parroquial.

¡Vivan los novios!

Con esta sincera exclamación, ponemos a la venta nuestro excepcional

«Dormitorio COLON»

Un conjunto maravilloso de perfectísimos muebles para amueblar, con gusto y buen sentido una alcoba completa.

El «Dormitorio COLON» viene a revolucionar los precios en este tipo de muebles, porque siendo BUENISIMO, MODERNISIMO y ESTUPENDO por su calidad, ES MUCHO MAS BARATO DE LO QUE VD. SE ATREVERIA A SUPONER

Véalo, compárelo y va NO QUERRA NINGUN OTRO.

El «DORMITORIO COLON» ES ALGO SENCILLAMENTE DECISIVO...

Un auténtico alarde de una firma que lucha en defensa de los intereses de sus clientes

Muebles Colón

Colón, 5 (frente a Hacienda)

Publicidad RACES-Tel. 2900

PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR

D. EDUARDO COCERO DOMINGUEZ

Maestro nacional

Falleció en la villa de Coca, el día 9 de Marzo de 1958

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

Su esposa doña Laura Oviedo Martín; hijos Eduardo, María Laura, José Luis y María Jesús; madre política doña Modesta Martín; hermanos doña María Paz y don Enrique; hermanos políticos; tía doña Consuelo Domínguez; tíos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

El novenario de misas que se está celebrando desde el día 1 al 9 de Marzo, en el templo parroquial de la villa de Coca, y que finalizará con el funeral oficiado en este día, así como la misa celebrada el día 7 de Marzo en la capilla de Nuestra Señora de los Dolores, de La Granja, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.



Felipe Martín Manrique

al conmemorar el **30** aniversario de sus actividades comerciales, en agradecimiento a sus clientes les ofrece la oportunidad de que las compras efectuadas en su establecimiento de Azoguejo, 7, recientemente ampliado y modernizado, le resulten

GRATIS

A este fin les obsequiará con tarjetas en las que se hará constar el importe total de su compra. Dicha tarjeta tomará parte en los siguientes sorteos progresivos:

30 de marzo	1 sorteo
30 de abril	2 "
30 de mayo	3 "
30 de junio	4 "
30 de julio	5 "
30 de agosto	6 "
30 de septiembre	9 "
TOTAL	30 sorteos

Puesto que las tarjetas participarán en todos y cada uno de los citados sorteos, que se efectuarán ante notario, a la vista del público, Vd. tendrá **30** oportunidades de que su compra, cualquiera que fuere su importe, entre 30 y 30 mil duros, le resulte totalmente gratis.

Como orientación reseñamos algunos artículos con nuestro lema de siempre: **«Calidad y garantía»**

- Televisores PHILIPS.
 - Radiorreceptores PHILIPS.
 - Radiogramolas, tocadiscos PHILIPS.
 - Alumbrado, fluorescencia PHILIPS.
 - Cine sonoro, PHILIPS.
 - Amplificadores PHILIPS.
 - Máquinas de afeitar PHILIPS.
- Cocinas eléctricas y de gas butano.
 - Hornillos eléctricos y de petróleo.
 - Baterías de cocina, termos, duchas.
 - Ollas exprés, planchas, cafeteras.
 - Estufas eléctricas y de petróleo.
 - Neveras eléctricas y de hielo.
 - Aspiradores, ventiladores.
- Lavadoras, Batidoras.
 - Máquinas de coser Werthein.
 - Mantas y sartenes eléctricas.
 - Sillas y coches para niños, Vedette.
 - Armaduras alumbrado público.
 - Material eléctrico en general.
 - ...y muchos otros más!

La suerte pasa dos veces por su puerta. Esta es una de ellas. ¡Invítela a pasar a su casa, tomando parte en nuestra campaña de regalos!

GALERIAS ^{Sta.} COLUMBA

PRECIO FIJO

VENTAS A PLAZOS

Azoguejo, 7 - Tel. 1810



SEGOVIA





Agricultura y Ganadería

CONTINUO LA ANIMACION DE PRECIO DE LAS ALGARROBAS EN EL MERCADO DE SEGOVIA

Por lo que se refiere a la cebada, no hubo cambios

En el mercado de piensos de nuestra ciudad, ha continuado esta semana la casi absoluta paralización que desde hace tiempo se registra en la contratación de grano. De la misma forma que el desanimado tono en la realización de operaciones no ha registrado variación, así tampoco los precios, que han seguido siendo de veinticinco duros y medio.

Por el contrario, en el sector de las algarrobas se ha sostenido y la mayor animación del precio, que ya empezó a notarse el otro jueves. Este jueves, con bastante demanda y escasa oferta, porque queda ya muy poco de este género (del que con anterioridad se ha vendido bastante, con destino a otras provincias), se cotizó esta leguminosa a un precio tipo de 5,10 pesetas el kilo.

SE ACENTUA EL DECAIMIENTO EN LA EXPORTACION DE AGRIOS

Resultarían obvias las razones que alegásemos para justificar nuestra preocupación por el desarrollo de las exportaciones de nuestros agrios. Están al alcance de todos, porque nadie ignora la importancia que para la economía, no sólo de las regiones productoras, sino de la nacional, tiene el que los envíos se efectúen a un ritmo normal y a precios adecuados. Siguen sin rodar bien las cosas concernientes a ese gran capítulo de la riqueza de nuestros campos.

En realidad encontramos, en potencia, los obstáculos que ya hace meses vislumbráramos, obstáculos representados por las buenas cosechas de frutas de otoño en diversos países europeos clientes de los frutos cítricos españoles, y por la dura y tenaz competencia montada a nuestras narajitas por el norte de África e Israel.

TAMBIEN ITALIA

Este bache por que atravesamos alcanza, también, a lo que parece, a Italia, cuyo ministro de Comercio Exterior, señor Colombo, dice que los problemas con que su país se encuentra en el sector de los agrios, tiene su origen en dos factores: deficiencia de calidad de una parte de la producción italiana, y constante aumento de las producciones en la mayoría de los países de la competencia, tales como España, África del Norte e

GRANJA PRADILLO
Pollitos extras
Mólinos, 9 Teléfono 1764
Daoiz, 19 Teléfono 1452

300 AÑOS DE EXPERIENCIA SUIZA
EL RELAJ DE LA AJAS ALTA PRECISION

CAUNY
impermeable 100%

Uno de los mejores relojes suizos a precio popular

PATITAS

Kaki Cambell a 25 pesetas hijas de reproductores importados de Holanda, con certificado garantía.

(Machitos, a 5 pesetas)

POLLITAS SEXADAS, razas Rodhe Island, Prats leonada, Castellana Negra Gigante, Legorh, Plymouth Barrada.

Gran selección de razas NO COMPREN SIN COMPROBAR ANTES LA EXTRAORDINARIA CALIDAD DE NUESTRO GANADO! Visiten nuestro escaparate y sala de incubaciones.

TAFER

(Al fruto por la semilla) San Agustín, 18. Teléfono 2433.

Exportación de 60.000 toneladas de trigo duro español

Madrid, 7.—Según informa la Oficina harinera, hay actualmente en curso una exportación de cerca de sesenta mil toneladas de trigo duro español. Los países destinatarios son Bélgica, Holanda, Argelia, principalmente este último, que recibirá unas treinta y ocho mil toneladas.

Flojedad en el mercado de porcino de nuestra ciudad

Como los últimos mercados de ganado porcino, también el último ha estado presidido por la desanimación del negocio, impuesta sobre todo por la cautela de los presuntos compradores. Siguió habiendo una extraordinaria oferta, pero se realizaron muy pocas operaciones. En los casos en que se contrató se pudo apreciar una cierta flojedad en los precios, ya que éstos fueron de cincuenta y siete duros y una peseta (frente a los 57 y medio o 58 menos una peseta, de la semana anterior), para entregar con un plazo de seis u ocho días. Sin embargo, esta cotización sigue considerándose excesiva, dado el tono general que se registra en otros mercados en que el precio está en los 54 duros como tipo. Ello es la causa de que algún comprador forastero se marchara sin operar, y de que se espere que el precio de esta plaza baje hasta ponerse a tono con el de las restantes. Fuera del mercado, en los primeros días de la semana, se hizo alguna partida, de cierta importancia, para entregar a últimos de abril, que se pagó a razón de 55 duros y medio.

wertheim
MODELO BR

La Supermáquina
Concesionario exclusivo:
GALERIAS S^{ta}. COLUMBA
Azoguejo, 7

VENDO
hermosa finca de 3.300 m², tapiada, edificación 300 m² en amplios locales y vivienda, todo libre. Absténganse curiosos.—Martín Orejana, Gestoría. San Agustín, 19. Segovia.

ACEITE - GRASAS VALVULINA
La Serrana
Fernández Ladreda, 9

TRASPASO
o aporito local para negocio
Sitio muy céntrico
Renta reducidísima
Informes por escrito
a **ULTRALAS**
San Juan, 17

ISRAEL. Subrayemos enseguida que el primer factor, deficiencia de la calidad, no se da en España.

SUPERABASTECIMIENTO INTERIOR

Por lo que a nosotros se refiere, lo cierto es que el ritmo de compras para el exterior desciende de manera paulatina a medida que las semanas transcurren, lo que se traduce en superabastecimiento interior con fruto de calidad excelente de modo homogéneo, más homogéneo que en los períodos de exportación intensa, lo que tiene que ser así forzosamente por tratarse de mercancía perecedera.

Son muy expresivos al respecto los datos facilitados por el Sindicato Nacional de Frutos y Productos Hortícolas, según el cual durante la semana comprendida entre los días 16 al 22 de febrero salieron de nuestro territorio 26.237 toneladas. Y desde que empezó la campaña en curso, hasta el mencionado día 22, el total de las exportaciones ha sido de 411.140 toneladas, frente a 517.505 en la misma fecha del año pasado. Hay, pues, una diferencia en menos de 706.305 toneladas.

Y añade: «Alemania ha disminuido sus arribos en cerca de 50.000 toneladas respecto a la campaña anterior, o sea que de la citada disminución de 106.305 toneladas, casi la mitad corresponden a nuestro primer cliente. Inglaterra ha disminuido sensiblemente también sus compras de agrios españoles, pues frente a 70.881 toneladas adquiridas en la campaña 1957-58, 54.320 han sido embarcadas en la actual.»

CUADRO COMPARATORIO

Todo lo que antecede aparece con mayor claridad en el siguiente cuadro comparativo:

Alemania nos había comprado el 23 de febrero de 1958: 203.369 toneladas. El 22 de febrero de 1959, 154.129.
Inglaterra, 70.881 y 54.320, respectivamente.
Holanda, 54.164 y 46.619.
Bélgica, 45.564 y 33.662.
Francia, 41.066 y 33.762.
Suiza, 33.729 y 24.181.
Suecia, 21.494 y 18.362.
Otros países, 11.805 y 17.456.
Austria, 9.641 y 8.293.
Noruega, 8.780 y 8.723.
Dinamarca, 8.339 y 7.304.
Finlandia, 6.166 y 2.042.
Irlanda, 1.410 y 1.530.
Canadá, 592 y 248.
Luxemburgo, 374 y 301.
Islandia, 131 y 248.

LOS PRECIOS SIGUEN ALTOS

Pese a todo, los precios en huerta se mantienen altos. Por lo que se ve, los productores no se dejan impresionar por la reducción de las cifras de exportación.

Granja Avípolis
SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Polluelos, pollitas sexadas recién nacidas.
Pollitas de uno y dos meses. Machitos para carne.
Controlada por CEAS. (Criadores Españoles de Aves Selectas).
Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos de pedigree, importados de la Granja W. A. Derksen de Loo Bij Duiven (Holanda), de fama mundial.
Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.
EXCLUSIVA DE VENTA:
ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1, plaza de los Huertos (frente a Correos)
Teléfono 2697
Algo sensacional: vea en nuestros escaparates los pollitos en colores.

RETROCESO EN EL PANORAMA HERBACEO

Desanimación y flojedad de precios en la feria de Torrelavega

El mercado lanero, cada día peor

Se ha producido un retroceso en la evolución de los pastos. Retroceso, se entiende, en comparación con el buen aspecto que presentaban en plena cumbre del invierno. Es claro que a medida que nos deslizamos por la vertiente que conduce a la primavera deberíamos ir apreciando más risueñas perspectivas, pero no ha sido así, porque la hierba no se ha mojado y en cambio ha sufrido los efectos del sol y de las heladas. Esas perspectivas que se han ensombrecido deben mejorar rápidamente si el actual y favorable cambio atmosférico se sostiene, y desde luego no está malogrado ni mucho menos el buen brote que debe proporcionar, que puede proporcionar, una etapa primaveral excelente para la cabaña.

AYUDADO CON PIENSO

Lo cierto es que abundan las zonas, incluidas las tierras de la mitad meridional, donde el ganado lanar es ayudado con pienso, siquiera haya lugares, como sucede en casi toda la provincia de Jaén, donde los rebaños se alimentan casi exclusivamente en

LA SEQUIA EN EL NORTE

La sequía ha hecho de las suyas en el norte. En tierras santanderinas estaban ya alarmados por la falta de lluvias, pues al agostarse los pastos se ha hecho necesario también dar pienso al ganado mayor, y sobre todo ha habido necesidad de echar mano de las reservas de heno dispuestas para hacer frente a los típicos ramalazos invernales que obligan a efectuar la estabulación.

IMPORTANTE FABRICA

Productos construcción, precisa representante en Segovia. Indispensable conocer dicho ramo. Escribir 346. Alas. Alcalá, 32. Madrid.

VENDO
casa con solar en Carretera de Boceguillas, 5. Informes: Señor Rico, Vallehermoso 84. Teléfonos: 340468, 244496 y 332030. Madrid.

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid, por oposición
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia
Teléfono 2713

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

B. BARAHONA
Médico-oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
suspende su consulta hasta el lunes próximo
Plaza de los Huertos, 2. - Tel. 17-46

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Teléfono 13-24
San Francisco, 36, 2.º Segovia

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de Consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

JOSE M.ª VINUESA
Odontólogo Rayos X
Consulta diaria: de 11 a 2 y de 5 a 7
Corpus, 7. Teléfono 14-39

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general, Huesos, Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tf. 1381

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Tells: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO
Diplomado en Cirugía General y Ortopédica
Del Hospital Militar
Consulta diaria: de 12 a 2
Calle de la Parra, número 2 (hotel).
Teléfono 2178. Segovia.

DESANIMACION EN LAS FERIAS

Nada de esto ha ocurrido todavía. Pero es el caso que temiendo que la primavera de hierba se vaya por la borda, se ha producido una profunda desanimación en las ferias en lo que se refiere a comprar, en tanto aumenta la oferta de reses de producción y de recría. Esto es lo que ocurrió en la feria celebrada el domingo último en Torrelavega. Mucho ganado, pocos negociantes y excesivo forcejeo entre éstos y los vendedores. Consecuencia: Debilitamiento de los precios.

POCA VARIACION EN LA MANCHA

De la Mancha comunican poca variación en cotizaciones, excepto por lo que se refiere al porcino cebado. En Alcázar a bajado desde 32 a 30 pesetas. El cordero menor se compra a 24,50-25,00 pesetas el kilo, el lechal a 36 frente a 38 hace quince días, baja esta última debida a la deficiente calidad de la carne.

EXTREMADURA

Por lo que concierne a Extremadura, la especie lanar, tanto en carne como en lana deja bastante que desear, y la cría se encuentra muy atrasada. Para poder darla salida será necesario, en el mejor de los casos, que transcurra todo el mes de marzo y gran parte del de abril.

ALAVA

Precios estables en Alava: parejas de bueyes, de 30.000 a 34.000 pesetas; de 3 a 4 años, a 13-15.000; lechales de 3 a 4 años, a 13-15.000; lechales, a 5-6.000, todo por unidad; corderos de 29 a 33 pesetas kilo en vivo; cerdos de cría a 550-850; criotes, a 1.100-1.200, gordos, a 29-31 pesetas kilo en vivo.

EPIZOOTIAS

En el orden de la sanidad pecuaria, toda la atención se centra en los focos de dengua azul, y en las medidas sobre vacunación dictadas por la Dirección General de Ganadería, mientras la glosopeda, mejora en la comarca de Medina del Campo.

NECESITASE AGENTE DE VENTAS

para Segovia y provincia de productos agropecuarios. Ofertas por escrito a Publicidad Races

14 plazas jefes de almacén con más de 20.000 ptas.

y otros emolumentos, en el Servicio Nacional del Trigo. No se exige título. Sólo varones. 23-40 años. Clases orales y por correspondencia a cargo de los funcionarios del Cuerpo señores Lozano y Sánchez-Altomuro. Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia acompañando franqueo de 0,80 pesetas a la

ACADEMIA CABALLERO, calle Santa Bárbara, 4. MADRID



Sólo por 2 pts.

puede ser suyo este televisor TELEFUNKEN.
Los números para optar a este magnífico premio con que le obsequia la «Cofradía del Paso Camino del Sepulcro», de los jóvenes de Acción Católica, puede adquirirlos en «Los Aragoneses», «Mollinedo», «Rufiner» o «Muebles Román López».

Con su aportación contribuirá a mejorar la Semana Santa Segoviana!

Otra vez bajan los precios del vino

Se hacía muy necesaria la declaración oficial en el sentido de que no habrá importación de alcohol. Se ha dicho así hace unos días, y esto ha causado alivio en los medios productores, porque crecía la alarma originada por el rumor, más persistente y denso a medida que pasaban las fechas, de que la importación en cuestión iba a realizarse. Esto y la paralización del mercado han seguido impulsando los precios a la baja, precios que al comenzar marzo eran en la Mancha de 21,25 a 21,50 pesetas grado y hectólitro.
Se han enterado los establecimientos detallistas? En un restaurante de Ciudad Real hemos pagado por una botella de vino "muy corriente", —un litro—, ¡18 pesetas y el 15 por 100! ¡Definitivo...!

1.ª y 2.ª DIVISION	
1 Las Palmas-Betis	1
2 Sevilla-Granada	1
3 Celta-Barcelona	1
4 Español-Valencia	1
5 R. Madrid-Oviedo	1
6 Gijón-At. Madrid	2
7 At. Bilbao-R. Sociedad	X
8 Osasuna-Zaragoza	2
RESERVAS	
1 Córdoba-Eldense	1
2 Hércules-S. Fernando	2

Nombre y apellidos
GERMAN ELIAS
Domicilio Juan Bravo, 36
Localidad Segovia
Provincia id.

PISOS MAGNIFICOS

en venta, en el lugar mejor situado de Madrid: La Ampliación del Barrio de la Concepción. Desembolso inicial, desde 37.000 y 30.000 pesetas. Resto del precio: 1.100 pesetas al mes durante diez años. Información y correspondencia: JOSE BANUS, S.A. Empresa Constructora, Monte Esquina, 6. Tel. 24-86-35. MADRID.

COMPRAMOS - VENDEMOS CAMBIAMOS

Camiones gas-oil, gasolina, anticipamos dinero venta. Garaje As. Lérida, 36. Tel. 54-22-28, Madrid

GERMAN ELIAS
CONFECIONES

HA SIDO APROBADO EL PROGRAMA NACIONAL DE ORDENACION DE INVERSIONES

Informe sobre la visita a España de la misión del Fondo Monetario Internacional

Orden sobre creación de campamentos divisionarios en las regiones militares

El marqués de Bolarque y don Miguel Teus, nuevos embajadores en Bonn y San Salvador

▲ Normas para la supresión de visados en los pasaportes

Madrid, 7.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se aprueba el programa nacional de la ordenación de las inversiones para 1959.

Decreto por el que se modifica el de 22 de Julio de 1958 sobre pase voluntario de jefes y oficiales del Ejército de Tierra al servicio de organismos civiles.

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer

Decreto por el que se da una nueva división al litoral continental de la provincia de Guinea.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe general sobre política exterior.

Informe sobre la reunión de la Comisión mixta permanente para la ejecución del convenio cultural hispanoalemán.

Normas sobre la supresión de visados en los pasaportes, a título de reciprocidad.

Informe sobre las reuniones de la Comisión mixta comercial hispano-francesa, la Comisión mixta comercial hispano-británica y la Comisión mixta vinícola hispano-italiana.

Decreto por el que se nombra a don Luis de Urquijo y Landeche, marqués de Bolarque, embajador de España en Bonn.

Decreto por el que se designa a don Miguel Teus y López, embajador de España en San Salvador.

Concesión de beneplácito a un jefe de misión extranjera.

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre modificación de la categoría de los funcionarios judiciales que sirven en Juzgados de capital y otras determinadas poblaciones.

Decreto sobre el modo de acreditar

Importancia de la iniciativa privada en los seguros del campo

No se ha pensado, dijo el ministro de Trabajo, en prescindir de ella

Madrid, 6.—La promulgación de recientes disposiciones sobre seguridad social agraria suscitó un ambiente de preocupación en el sector del seguro privado que tradicionalmente viene llevando a cabo con toda eficacia importantes aspectos de la previsión en los medios agrarios.

Para canalizar las aspiraciones del seguro privado, hubo de convocarse una asamblea, que se celebró días pasados en los locales de la Confederación Nacional de Entidades de Previsión Social.

Con carácter previo a la celebración de la Asamblea, el presidente y el vicepresidente de la Confederación, don José M.ª Manzanares y don Emilio Junquera, respectivamente, tuvieron el honor de ser recibidos por el ministro de Trabajo, al que expusieron, al notificarle, como era obligado por la Confederación, que iba a celebrar

se dicha asamblea, los puntos de vista del seguro privado en relación con la noble aspiración gubernamental de llevar al campo español el máximo de previsión que las circunstancias políticas exigen, pero siempre dentro de las posibilidades económicas de este importante sector.

En aquel extenso cambio de impresiones, los señores citados pusieron de manifiesto ante el señor ministro sus puntos de vista y opiniones respaldadas con una experiencia de más de cincuenta años en el seguro de accidentes del trabajo y de enfermedades, y cuáles habrían de ser, en su opinión, las directrices más aconsejables para el logro de aquella aspiración.

El señor ministro, que tan amablemente acogió a los visitantes, tuvo a bien anunciarles que no solamente no tendría inconveniente, sino que recibiría con agrado a una comisión que, como representación de la asamblea, pudiera rotificarle cuanto se le había expuesto en relación con los seguros de accidentes del trabajo y de enfermedad.

Como estaba previsto, la asamblea, a la que han concurrido directamente o por delegación la totalidad de las entidades que practican estos seguros, y después de oír la brillante exposición de los señores Manzanares y Junquera, y de deliberar extensamente sobre la materia, designó la comisión que habría de efectuar la visita, de conformidad con lo convenido.

La comisión fue recibida por el señor ministro, acompañado por el director general de Previsión, el día 4, y en la entrevista todos los componentes, ante la cordialidad y llaneza del señor Sanz Orrio, pudieron manifestar sus puntos de vista, siempre coincidentes en ofrecer su más leal y sincera colaboración a los poderes públicos para la puesta en marcha de cualquier actividad que redunde en bien del país.

Los puntos de máxima importancia eran los referentes a la actuación de las entidades aseguradoras autorizadas por la ley para la práctica de los seguros de accidentes del trabajo y enfermedad y la de diversos sectores profesionales afectos a dichos seguros. El señor ministro tuvo a bien aclarar que en ningún momento se había pensado en prescindir de las organizaciones privadas, cuyos méritos y eficacia elogió ampliamente.

Al día siguiente, y en la continuación de la asamblea, se dio cuenta de aquella categórica afirmación, la que fue acogida con gran satisfacción por toda la asamblea, que terminó expresando su agradecimiento al señor ministro de Trabajo por aquel reconocimiento de lo que la iniciativa privada representa en el seguro y con un voto de adhesión unánime y calurosa al Caudillo.

la existencia y personalidad de las asociaciones e instituciones religiosas a que se refiere el artículo cuarto del Concordato.

Decreto de personal.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto por los que se concede a doña Purificación Gordo Rivera y a don José Vivel Arzúa transmisión de las pensiones causadas por el teniente don Jorge Cuber Gordo y soldado don José Manuel Vivel Novas, respectivamente.

(Continúa en la página 3)

Los exportadores de patatas cederán íntegramente sus divisas al Instituto Español de Moneda Extranjera

▲ El día primero del próximo mes de Abril finalizará el plazo para cancelar las obligaciones

Madrid, 6.—La Dirección General de Comercio Exterior, comunica lo siguiente:

«Con el fin de asegurar el más exacto cumplimiento de la obligación que legalmente asume a todo exportador, de ceder a E. I. M. E. la totalidad de las divisas producidas por sus exportaciones, la Subsecretaría de Comercio ha tenido a bien disponer cuanto sigue con relación a la campaña de exportación de patatas de 1958 y a la actual.

CAMPAÑA 1958

Primero.—a) Se recuerda a todos los exportadores, tanto de la península como de los archipiélagos balear y canario, que, de acuerdo con la disposición de esta Dirección General de Comercio Exterior, de fecha 14 de Febrero del corriente año, el día 1 de Abril próximo termina el plazo concedido para cancelar sus obligaciones pendientes de reembolsos mínimos correspondientes a la campaña 1958.

b) Transcurrido el indicado plazo, todas aquellas firmas que no hayan reembolsado la totalidad de los

mínimos, serán dadas de baja automáticamente y con carácter definitivo, tanto en los registros especiales como en los generales de exportadores e importadores, sin perjuicio de pasar seguidamente el correspondiente tanto de culpa a la jurisdicción especial sobre delitos monetarios, previa actuación de los servicios de inspección del Instituto Español de Moneda Extranjera, asistidos de los funcionarios del Cuerpo General de Policía gubernativa adscritos a dicho organismo.

CAMPAÑA 1959

Segundo.—a) Vistas las cotizaciones medias de venta en el exterior de la obligatoriedad del reintegro del total de divisas producidas, la Subsecretaría de Comercio ha dispuesto el reembolso inexcusable desde el comienzo de la campaña, de la totalidad de los precios mínimos establecidos, incrementados en un 50 por 100 en concepto de excedentes y que serán liquidados a los contravalores vigentes respectivos.

b) Como aplicación de lo ordenado en el apartado anterior y de acuerdo con el principio de que las cesiones o reembolso de divisas, tanto de mínimos como de excedentes, deberán efectuarse inexcusablemente, dentro del plazo de sesenta días a contar desde el de la salida del territorio nacional del producto objeto de las exportaciones en cuestión, a todas aquellas firmas que el día 1 de Junio no hayan reembolsado el total de mínimos y excedentes correspondientes a los envíos efectuados hasta el día 1 de Abril próximo, se les aplicará inmediatamente, sin demora alguna, las medidas previstas en el apartado b) de la disposición primera de estas normas sobre baja definitiva en los registros y actuación de los servicios de Inspección del Instituto Español de Moneda Extranjera.

c) Para los reembolsos de mínimos y excedentes correspondientes a envíos efectuados desde el 1 de Abril hasta el final de la campaña, se aplicarán los mismos principios.»

Los abogados defensores de los 43 aviadores cubanos actúan en una «provocativa atmósfera de coacción»

Fidel Castro dice uno de ellos está a punto de transformarse en un nuevo Napoleón

Santiago de Cuba, 6.—El letrado Carlos Pena Justiz, uno de los defensores de los cuarenta y tres aviadores del ejército de Batista acusados de crímenes de guerra, absueltos y nuevamente procesados por la misma causa, ha afirmado en la vista del segundo proceso que del veredicto que dé el tribunal depende que Fidel Castro se transforme o no en «un nuevo Napoleón».

Dijo que el presidente mejicano Porfirio Díaz y otros dirigentes americanos también fueron héroes populares al ocupar el Poder, «pero utilizaron la fuerza para mantenerse en él treinta años».

PENA JUSTIZ, CALIFICADO DE CONTRARREVOLUCIONARIO

Pena Justiz es el abogado que defendió al hoy jefe del Gobierno cuando fue detenido después del fracasado ataque del 26 de Julio de 1953, a Santiago de Cuba.

El ministro de Defensa, Augusto Martínez Sánchez, quien por orden de Fidel Castro, ha asumido el papel de ministro fiscal, en el nuevo proceso contra los cuarenta y tres aviadores acusados de genocidio, calificó inmediatamente las palabras del defensor como «infames, malintencionadas y contrarrevolucionarias».

Por su parte, Fidel Castro ha declarado a los periodistas en La Habana que «la oposición reaccionaria a su Gobierno está en marcha» y que «existía, indudablemente una relación entre ciertos abogados de Santiago y la campaña antirrevolucionaria».

Agregó el primer ministro cubano que los cuarenta y tres aviadores cuyo juicio se sigue en Santiago eran el «cordón umbilical entre los reaccionarios y los criminales de guerra», y que él mismo se dirigiría el domingo próximo a Santiago de Cuba para hablar al pueblo sobre esta cuestión.

LA DEFENSA ESTA BASADA EN «UNA SARTA DE MENTIRAS»

Mientras tanto, el ministro de Defensa, Augusto Martínez Sánchez, afirmó que la defensa de Pena Justiz estaba basada en «una sarta de mentiras», y citó concretamente la referencia hecha por el abogado defensor de unos rumores acerca de la supuesta decisión adoptada por las autoridades militares, antes de que se viera nuevamente la causa, ordenando la condena a muerte de ocho aviadores y sentencias a largos períodos de reclusión de los restantes.

LOS DEFENSORES SUFREN COACCION

En cambio, los seis abogados que defienden a los aviadores se han quejado a la Asociación de Abogados de que se ven obligados a actuar en esta «provocativa atmósfera de coacción» y han solicitado protección personal y garantía de procedimiento para el ejercicio de su profesión. Recalcan los seis letrados que la muchedumbre que asiste al juicio está predispuesta contra los abogados defensores y que el

tribunal ha permitido sus manifestaciones de hostilidad hacia éstos sin imponer orden en la sala.

Un niño de cuatro años cae desde un tren y resulta ileso

El convoy no llevaba timbre de alarma

Zamora, 6.—En el tren que llegó a esta capital, procedente de Benavente, a las seis de la tarde, venía hoy, en compañía de su madre, Teresa Salas, y de un hermano un poco mayor, el niño de cuatro años Mariano Alonso Salas. Poco antes de llegar el convoy al kilómetro 285, en el término de Villanueva de Azoague, venía el pequeño apoyado en una ventanilla; ésta se abrió y el niño cayó a la vía. La madre y el hermano, impresionados, intentaron arrojarlo del tren, pero lo impidieron los restantes viajeros. Estos quisieron utilizar el timbre de alarma, pero como era un tren mixto, el vagón carecía de este dispositivo, por lo que la Guardia Civil, disparando sus fusiles al aire, hicieron detenerse el convoy. Los viajeros retrocedieron en el camino y a poco se encontraron al niño, que caminaba detrás del tren en la misma dirección, sano y salvo y sin haber sufrido rasguño o magullamiento alguno.

Huelga de hambre hasta que sus padres fueran a la misión

La hicieron las niñas de Santa Cruz de la Zarza

Toledo, 6.—Las niñas de Santa Cruz de la Zarza declararon la «huelga de hambre» y resistieron sin comer hasta que sus padres acudieron a la santa misión que se ha celebrado en aquel pueblo durante los pasados días. Los actos misionales se desarrollaron en las parroquias de Santiago y San Miguel, dirigidos por cuatro padres paúles.

Sin que se recibiera ninguna sugerencia en este sentido, un grupo de niñas, al oír que ningún hombre ni mujer del pueblo debían dejar de asistir a los actos misionales, resolvieron hacer un sacrificio para conseguir que sus padres asistieran a la iglesia y permanecieron sin comer hasta que lograron su propósito y ver a los suyos confesando y comulgando.

El bimotor perdido entre las Azores y Portugal aterrizó felizmente en Beirut

Barajas, 6.—Ha terminado oficialmente la búsqueda del avión 41.014, bimotor, perdido el lunes último sobre el Atlántico, entre Azores y Portugal, con tres hombres a bordo.

El avión, que había sido adquirido por el Gobierno tailandés, se dirigía a Bangkok y tenía anunciada escala en Barajas a la una de la tarde. Se creía que el bimotor se había perdido en el mar, entre Azores y Lisboa, pero se sabe que después de atravesar Portugal y España sin detenerse, cruzó el mar y tomó tierra felizmente en el aeropuerto de Beirut.—Cifra.

AGRADECIMIENTO de Pamplona al ministro de Información y Turismo

Por haber editado 10.000 folletos de propaganda de la provincia

Pamplona, 6.—Bajo la presidencia del gobernador civil se ha reunido el Pleno del Comité Provincial de Turismo, que entre sus primeros acuerdos adoptó el de testimoniar al ministro de Información y Turismo el agradecimiento por la confección y tirada de 10.000 folletos referentes a las posibilidades turísticas de Pamplona, Estella, Sanguesa, Javier y Leide, folletos que ya han sido distribuidos.

Ahora se proyecta editar publicaciones análogas sobre Tudela, Olite y Los Valles del Roncal, Salazar y Baztan. Se estudió la posibilidad de instalar un parador para la práctica de los deportes de invierno, en la carretera en construcción que va desde Ochagavía, por el Pontón de Anduña, Francia. Será construido un hotel en Pamplona y se estudiará la edificación de otros en Tafalla, Estella, etcétera.

El film «Los misterios del Rosario» va a ser presentado en Madrid

Será proyectado en siete salas durante la Semana Santa

Madrid, 7.—Con carácter de estreno mundial será proyectada durante toda la Semana Santa en siete grandes salas cinematográficas de Madrid, la grandiosa película en color «Los Misterios del Rosario», realizada por la Cruzada del Rosario en familia que dirige el padre Patrick Peyton.

Procedente de Roma, donde el pasado lunes fue recibido por el Santo Padre en audiencia especial, el padre Peyton ha llegado a Madrid, donde ha ofrecido las primicias de la película al patriarca obispo de Madrid-Alcalá e iniciará en la capital de España lo que llama la «Misión de María». En una reunión con los periodistas, el padre Peyton dio cuenta de los detalles de esta «Misión» y de los éxitos ya conseguidos en Norteamérica.

NADIE PUEDE RECLAMAR LA SOBERANIA DE LA LUNA POR «CLAVAR UNA BANDERA EN SU SUPERFICIE»

Washington, 6.—El más destacado jurista del Departamento de Estado norteamericano, Loftus Becker, ha declarado que nadie puede reclamar la soberanía de la Luna por el mero hecho de «clavar una bandera en su superficie».

En unas manifestaciones hechas ante la Comisión para el espacio, Becker dijo que para poder reclamar sus derechos sobre el satélite natural de la Tierra hacían falta muchas más cosas, de acuerdo con el Derecho Internacional que el simple envío de un cohete con la bandera nacional.

Sin embargo, el miembro de la Cámara de Representantes James G. Fulton observó que actualmente no existe ninguna reglamentación internacional del espacio exterior y exigió que se actuara rápida y decididamente en esta cuestión «para que el mundo sepa claramente a qué atenerse, así como si se está permitiendo también a las empresas privadas y aun a los simples particulares lanzar sus propios cohetes a la Luna. Finalmente, Fulton pidió que se determinara de una forma tajante hasta dónde puede extenderse «hacia arriba la soberanía nacional».—Efe.

UNA IMPRESION PERFECTA observará usted en todos los trabajos hechos en los talleres tipográficos de **EL ADELANTADO**